
TARTMA  TEST 
 

1 –  Aşağıdaki eşitliklerden hangisi    

yanlıştır ?  

A)  Yarım  kg  =  500 g                     

B)  Çeyrek  kg =  750 g                    

C)  1 kg  =  1.000  g   

 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

2 –  835 g  ağırlığındaki peynir , 1 kg 

‘dan kaç gram hafiftir ?  

A) 345         B) 165          C)  145  

 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

                          3 

3 -  72 kg  elmanın ——— ‘ü satıldı. 

                          8 

      Geriye elmanın kaç kilogramı 

kalmıştır ?  

A)  45           B)  48           C)  52  

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

 

4 –   5  kg domatesten  2 kg salça elde 

ediliyor.  30 kg domatesten kaç kilogram 

salça elde edilir ?  

A)  10           B) 12            C)  14  

 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

5 –  Bir üretici 243 kg  patatesi             

10 kg ‘lik torbalara dolduruyor.  

    Buna göre kaç kilogram patates 

torbalara doldurulmamıştır ?  

A)  1            B)  2            C)  3  

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

 

6 –  Hatice Hanım yaptığı 20 kg salçanın 

bir kısmını 18 tane yarım kilogramlık 

kavanozlara , kalan kısmını da çeyrek 

kilogramlık kavanozlara dolduruyor. 

    Buna göre Hatice Hanım kaç kavanoz 

dolusu salça  yapmıştır ?  

A)  62             B)  44            C)  36  

 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

7 –  Apartmanımızdaki asansör en fazla 

300 kg ağırlığı taşımaktadır.  Kabine    

74 kg , 58 kg ve 88 kg üç kişi binmiştir. 

Asansör kapanmadan binen dördüncü kişi 

nedeniyle asansör uyarı vermiştir.  

     Buna göre asansöre son binen kişi en 

az kaç kilogramdır ?  

A)  79           B)  80            C)  81 

 - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  
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8 –  Yarım kilosu  125 TL olan 

karabiberin  100 gramı kaç liradır ? 

A)  25          B)  35          C)  50 

 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

 

9 –  14 kg  ay çekirdeği kullanılarak       

5 L ayçiçek yağı elde edilmektedir.       

35 L  ayçiçek yağı elde etmek için ,          

kaç kilogram ay çekirdeği gereklidir ? 

  

A)  105         B)  103         C)  98 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ 

10 – 42 kg  fındık üç kutuya biri 

diğerinden 2 kg  fazla olacak şekilde 

dolduruluyor.  En çok fındık alan kutu   

kaç kilogramdır ?   

A)  14           B)  16           C)  18  

 

 - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

11 –  Her biri 6 kg 250 g  gelen 

karpuzlardan  4  tane alırsam kaç 

kilogram karpuz almış olurum ?    

 

A)  24           B)  25          C)  26  

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

12 -  Uras ile babasının kütleleri toplamı 

120 kg’ dir. Babasının kütlesi , Uras’ ın 

kütlesinin 3 katı olduğuna göre Uras ‘ın 

kütlesi kaç kilogramdır ? 

A)  20          B)  30          C)  40  

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

13 -  Yarım kilogramı  40 TL olan 

çekirdekten 250 g , çeyrek kilogramı   

50 TL olan fıstıktan  500 g aldım. 

     Satıcıya kaç lira ödedim ?  

  

A)  90         B)  100        C)  120 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ 

14 –  Kilogramı 300 TL olan etten     

1500 g  aldık. 

      Buna göre et için kaç lira ödememiz 

gerekir ?                                                                                      

A) 450          B) 400          C) 350 

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ 

15 –  Sinem 37 kg ‘dır. Rüzgar ise Sinem 

‘den 5 kg ağır , Azra ‘dan 3 kg hafiftir.   

     Buna göre Rüzgar ile Azra ‘nın 

kütleleri toplamı kaç kilogramdır ?   

A)  79           B)  82           C)  87  

- ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~ - ~  

 


